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１．調査概要 

 

●調査区域：市内全学童保育所（室） 

●調査対象：学童保育所（室）に通う就学児童【９月登録児童】 

●調査期間：令和２年９月 12日～９月 23日 

●調査方法：学童保育所（室）からの配付・回収 

 

学童保育所（室） 配布数 回収数 回収率（％） 

古知野東小学校学童室 100 80 80.0 

古知野西学童保育所 35 27 77.1 

古知野南学童保育所 82 61 74.4 

古知野北部地区学習等供用施設 54 44 81.5 

布袋学童保育所（本室） 68 51 75.0 

布袋学童保育所（分室） 40 32 80.0 

布袋北学童保育所 64 49 76.6 

宮田小学校学童室 68 59 86.8 

草井地区学習等供用施設 38 38 100.0 

藤里学童保育所 27 18 66.7 

門弟山小学校学童室 50 42 84.0 

計 626 501 80.0 
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２．調査結果 

 

 問 学童保育に通っているお子さんは、何年生ですか。 

 

「２年生」が 32.8％と最も多く、次いで「１年生」が 29.4％、「３年生」が 24.2％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 問 学童保育の現在の利用状況（日数・時間）について、①平日、②土曜日、③長期学校

休業日（夏・冬・春）それぞれでお答えください。 

 

①平日 

平日の利用日数については、「毎日」の利用が最も多く 56.3％となっており、次いで「週３日

～４日」の利用が 34.8％となっています。 

また、利用時間については、下校から「17時台」までの利用が最も多く33.1％となっており、

次いで「16時台」までの利用が 30.2％となっています。 
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②土曜日 

土曜日の利用日数については、「利用していない」の利用が最も多く 61.1％となっており、

次いで「月１～２日」の利用が 13.8％となっています。 

また、利用開始時間については、「７時台」からの利用が最も多く 58.7％となっており、次い

で「８時台」からの利用が 36.3％となっています。 

利用終了時間については、「17 時台」までの利用が最も多く 33.1％となっており、次いで

「16時台」までの利用が 22.3％となっています。 

 

 

   

 

   

 

 

  

 

 

 

 

 

 

    

  

   

  

 

 

 

 

③長期学校休業日（夏・冬・春） 

長期学校休業日の利用日数については、「毎日」の利用が最も多く 55.6％となっており、次

いで「週３日～４日」の利用が 22.4％となっています。 

また、利用開始時間については、「７時台」からの利用が最も多く 71.3％となっており、次い

で「８時台」からの利用が 26.5％となっています。 

利用終了時間については、「17 時台」までの利用が最も多く 35.4％となっており、次いで

「16時台」までの利用が 28.3％となっています。 
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 問 高学年（４年生～６年生）となったときの学童保育の利用希望（学年・時間）について、

①平日、②長期学校休業日（夏・冬・春）でそれぞれお答えください。 

 

①平日 

平日における利用希望の学年は、「６年生」までの希望が最も多く 60.3％となっており、次い

で「４年生」が 19.9％、「５年生」が 5.4％となっています。なお、「利用希望なし」は、10.8％と

なっています。 

また、利用時間については、下校から「17時台」までの利用が最も多く36.9％となっており、

次いで「18時～19時」までの利用が 31.4％となっています。 
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②長期学校休業日（夏・冬・春） 

長期学校休業日（夏・冬・春）における利用希望の学年は、「６年生」までの希望が最も多く

68.1％となっており、次いで「４年生」が 11.8％、「５年生」が 4.7％となっています。なお、「利

用希望なし」は、5.8％となっています。 

また、利用開始時間については、「７時台」からの利用が最も多く 77.6％となっており、次い

で「８時台」からの利用が 21.0％となっています。 

利用終了時間については、「17 時台」までの利用が最も多く 35.2％となっており、次いで

「18時～19時」までの利用が 29.0％となっています。 
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 問 【「小学校４年生から６年生まで学童保育を利用したい」と回答した方対象】 

小学校６年生までの対象学年の拡大に当たっては、入所基準が見直しを検討する必要が

ありますが、入所基準の見直しに関わらず、６年生までの間の利用を希望されますか。 

入所基準の見直し例：保護者の就労日数（週４日⇒５日）、就労時間（～15 時⇒～16 時以

降） 

 

 「入所基準の見直しがされても利用したい」が 85.2％で、「入所基準の見直しがされるなら

利用しない」が 14.8％となっています。 
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学童保育に関するアンケート調査（自由記入欄 抜粋） 

 

 

・記入数（全学童） 164 件/501件（枚数） 

【主な複数回答のみ抜粋】 

① 対象学年拡大についての意見 

・「対象学年を６年生まで拡大してほしい」（40件） 

 うち、「長期学校休業日だけでも拡大してほしい」（16件） 

・「学年拡大のために入所基準の見直しがされると利用できなくなるため、現行のままを希望

する」（8件） 

② 現行の入所基準について 

・「入所基準に通勤時間を考慮してほしい」（4件） 

③ 学童の運営について 

・「学習時間を長くしてほしい、長期学校休業日は学習時間の回数を増やしてほしい」（5件） 

・「長期学校休業日の期間は有料で良いので給食を提供してほしい」（3件） 

・「祝日も開所してほしい」（3件） 

 

 


